	Карточка 1.

1. У Даши 3 яблока и 2 груши. Сколько всего фруктов у Даши?

2. 7 – 4 – 2 + 3 + 2 – 5 + 6 

3. х – 3 = 3          х + 7 = 10

4. У трех братьев по две сестры. Сколько всего детей в семье? Выбери и запиши правильный ответ: 5      9        6



	Карточка 2.

1. У Нади было 3 яблока. 2 яблока она отдала брату. Сколько яблок осталось у Нади?

2. 10 – 2 – 7 + 0 + 8 – 6 + 2 – 4 + 7 – 8

3. 10 – х = 7       х + 3 = 9

4. Что тяжелее: 1 кг ваты или 1 кг железа? Выбери и запиши правильный ответ:

вата, железо, поровну.



	Карточка 3.

1. В школьном саду растут 3 груши, 2 яблони и 1 слива. Сколько всего деревьев растет в школьном саду?

2. 9 – 3 – 4 + 8 – 7 + 5 – 6 + 3 – 4 + 0

3. х + 6 = 10       х – 6 = 4

4. Горело 7 лампочек. 3 из них погасили. Сколько лампочек осталось? Выбери и запиши правильный ответ:  7      3        4         0



	Карточка 4.

1. Пилюлькин прописал Незнайке 6 таблеток. Незнайка 2 таблетки выбросил. Сколько таблеток у него осталось?

2. 8 + 2 – 7 + 5 – 4 + 0 + 5 – 6 + 2 – 0

3. х – 8 = 2           у +  3 = 6

4. Поставь между цифрами знаки « +» или «-« так, чтобы в результате получилось равенство: 1    2    3     4     5 = 5



	Карточка 5.

1. Пилюлькин стал считать цветы. Он насчитал на одной клумбе 6 тюльпанов, а на другой – 2. На какой клумбе тюльпанов больше и на сколько?

2. 5 + 5 – 9 + 8 – 7 + 4 – 5 + 0 + 8 + 1

3. 3 + х = 10          10 – у = 3

4. Сколько яиц можно съесть натощак? Выбери и запиши правильный ответ: 1, много, 0.



	Карточка 6. 

1. Винтик и Шпунтик сделали газированный автомобиль. Утром они прокатили на автомобиле 6 малышек, а вечером – 2. сколько всего малышек прокатили Винтик и Шпунтик за сегодняшний день?

2. 9 – 8 – 0 + 3 + 1 – 5 + 6 + 2 – 4 + 3

3. 9 – х = 4           у + 5 = 9

4. Сколько концов у 4 палок? Напиши ответ.



	

	Карточка 7.

1. Шарик снял с одной грядки 3 огурца, а с другой – на 2 огурца больше. Сколько огурцов снял Шарик со второй грядки?

2. 2 + 6 – 8 + 9 – 7 + 6 – 5 + 3 – 4 + 1

3. 9 – х = 4              5 – у = 3

4. Бревно распилили на 3 части. Сколько распилов сделали? Выбери и запиши правильный ответ: 3      2      4



	Карточка 8. 

1. В одном пучке 5 морковок, а в другом – 4. На сколько во втором пучке меньше, чем в первом?

2. 1 + 8 + 0 – 4 + 2 – 7 + 9 – 6 + 3 – 4

3. 8 – х = 6        у + 5 = 7

4. 6 картофелин сварились за 30 минут. За сколько минут сварилась одна картофелина? Выбери и запиши правильный ответ:  5      10     30



	Карточка 9.

1. Сережа решил 4 примера, а Лена – на 3 примера меньше. Сколько примеров решила Лена?

2. 9 – 7 + 1 + 4 + 0 – 6 + 8 – 5 – 2 + 3

3. 7 – у = 2                        х + 3 = 7

4. Из – под ворот видно 8 кошачьих лап. Сколько кошек во дворе? Напиши ответ.



	Карточка 10.

1. Вася поймал 5 жуков, а Володя – на 3 жука больше. Сколько жуков поймал Володя?

2. 8 – 7 + 0 + 6 – 5 + 3 – 0 + 4 – 6 + 3

3. х + 6 = 8             8 – у = 6

4. Веревку разрезали в 5 местах. Сколько частей получилось? Выбери и запиши правильный ответ:  10     5      6      4



	Карточка 11.

1. В одной коробке 7 банок сока. Это на 2 банки сока меньше, чем во второй коробке. Сколько банок сока во второй коробке?

2. 9 – 3 + 0 – 5 + 8 – 0 – 4 + 2 – 4 – 2

3. х + 3 = 6        9 – у = 3

4. На руках 10 пальцев. Сколько пальцев на 10 руках? 



	Карточка 12.

1. Миша принес из леса 6 сосновых шишек и 3 еловых. Сколько всего шишек принес Миша?

2. 0 + 8 – 7 + 6 – 5 + 3 – 4 + 0 + 3 + 5

3. 6 + х = 9       у – 3 = 6

4. По небу летели: воробей, ворона, стрекоза, ласточка и шмель. Сколько птиц летело? Напиши ответ.



	

	Карточка 13.

1. В двух коробках 9 жуков. В первой коробке 5 жуков. Сколько жуков во второй коробке?

2. 9 – 0 – 4 + 2 – 5 + 6 – 7 + 0 + 8 – 4

3. у + 1 = 8            у – 4 = 6

4. На тарелке лежало 6 пирожных. Два из них разрезали пополам. Сколько пирожных стало на тарелке? Напиши ответ.


	Карточка 14.

1. Над площадью пролетело 4 вертолета и 6 самолетов. На сколько вертолетов было меньше, чем самолетов?

2. 9 – 1 + 0 – 7 + 6 – 5 + 4 – 3 + 2 – 4

3. х + 6 = 6                         5 -  у = 5 

4.   Маша с мамой по дороге из школы нашли 2 рубля. А сколько рублей нашла бы Маша, если бы шла из школы одна? Напиши ответ.



	Карточка 15.

1. У брата 5 тетрадей. Это на 2 тетради меньше, чем у сестры. Сколько тетрадей у сестры?

2. 9 – 6 + 5 – 4 + 1 – 3 + 7 – 8 + 3 – 2 

3. 2 + х = 5       8 – у =  4

4. Три девочки готовили елочные игрушки к Новому году. Втроем они работали 3 часа. Сколько часов работала каждая из них? Запиши ответ.



	Карточка 16.

1. В пруду плавали 9 уток. На берег вышли 3 утки. Сколько уток осталось плавать в пруду?

2. 9 – 7 + 4 + 2 – 5 + 0 + 2 – 4 + 8 – 0

3. 4 + х = 9            у – 3 = 2

4. Стоит в поле дуб, а на дубе 8 веток. На каждой ветке по 2 крупные сливы. Сколько слив ты сможешь собрать? Запиши ответ.



	Карточка 17.

1. На одной тарелке 5 помидоров, а на другой – 2 помидора. Сколько всего помидоров на двух тарелках?

2. 7 + 2 – 4 + 2 – 3 – 2 + 4 – 1 – 0 + 3

3. х + 3 = 7                               8 – у = 1

4. Запиши и продолжи ряд чисел:  16, 17, 18, …



	Карточка 18.

1. У Бори 4 машины, а у Вовы – на 1 машину больше. Сколько машин у Вовы?

2. 7 + 2 – 6 + 1 + 4 – 7 + 4 – 2

3. 7 – у = 8          5 + у = 6

4. Запиши и продолжи ряд чисел:  26, 27, 28, …



	

	Карточка 19.

1. У Тани 6 флажков, а у Светы – 9. На сколько флажков у Светы больше, чем у Тани?

2. 9 – 0 – 8 + 3 – 2 + 6 – 5 – 2  + 4 – 3

3. 9 – х = 1           1 + у = 9

4. Как из двух палочек можно сделать число 10? Запиши.



	Карточка 20.

1. В первый день Миша подклеил 2 книги, а во второй – на 3 книги больше. Сколько книг подклеили Миша во второй день?

2. 9 – 7 – 2 + 7 + 1 – 5 + 1 + 3 – 5 + 1 + 3

3. 9 – х = 3                        3 + у = 9

4. В классе 21ученик. Сколько потребуется парт, чтобы рассадить всех учеников?
             Запиши ответ.



	Карточка 21.

1. В первой коробке было 5 карандашей. Это на 3 карандаша меньше, чем во второй коробке. Сколько карандашей во второй коробке?

2. 8 – 5 + 6 – 9 + 7 – 5 + 4 – 3 – 2 – 1

3. 9 – х = 5                       5 + у = 9

4. В двух домиках десять окошек. Сколько окошек в каждом домике, если в первом их на два больше, чем во втором? Запиши ответ.



	Карточка 22.

1. На тарелке лежало 5 пирожков и 3 ватрушки. На сколько меньше лежало ватрушек, чем пирожков?

2. 2 + 7 – 8 + 5 – 4 – 1 + 6 – 3 – 2 – 1

3. 5 + х = 7         у + 6 = 6

4. Мама дала Сереже четыре рубля. Сколько монет и какого достоинства она могла ему дать? Запиши ответ.



	Карточка 23.

1. В одном ящике 8 кг помидоров, а в другом – на 2 кг меньше. Сколько килограммов во втором ящике?

2. 9 – 8 + 5 – 4 + 7 – 5 + 3 – 2

3. 10 – х = 5                    у = 4 = 9

4. Отец и два сына катались на велосипедах. Мама решила посчитать рули и колеса. Рулей оказалось 2, а колес – 5. Как это могло быть? Запиши ответ.



	Карточка 24.

1. В одной корзине 6 кг картофеля. Это на 4 кг меньше, чем во второй. Сколько килограммов картофеля во второй корзине? 

2. 9 – 9 + 8 – 7 + 6 – 5 + 4 – 3 – 1 + 4

3. у – 4 = 2                       х + 3 = 7

4. В корзине лежит несколько яблок. Их меньше десяти. Сколько яблок лежит в корзине, если все их можно раздать поровну двум или трем детям?

Карточка 1.
1. В одной комнате три окна, а в другой – столько же. Сколько окон в двух комнатах?

2. 2 * 6 * 3 * 4 * 5 * 8 = 12

	Карточка 2.
1. Сережа решил 4 примера, а Лена – на 3 примера меньше. Сколько примеров они решили вместе?

2. 12 – 7        6 + 9         9 + 7     6 + 6

	Карточка 3.

1. Вася поймал 5 жуков, а Володя на 3 жука больше. Сколько жуков они поймали вместе?

2. 9 + 6     5 + 8     11 – 4     16 – 8 

	Карточка 4.

1. На одной тарелке 5 помидоров, а на другой – 2 помидора. Сколько всего помидоров на двух тарелках?

      2. 8 – 6 + 7         9 – 4 + 3        10 – 8 + 6          10 – 7 – 0 

	Карточка 5.

1. Папа с сыном пололи грядки. Папа прополол 6 грядок, а сын – 2 грядки. Сколько всего грядок пропололи отец с сыном?

2. 4 + 4 – 2       2 + 6 – 5       10 – 7 – 3     10 – 8 + 0 

	Карточка 6.

1. Кочан капусты весит 2 кг, а арбуз на 3 кг тяжелее. Сколько весит арбуз и капуста вместе?

2. 13 – 3 – 2       19 – 9 – 4      16 – 6 – 3       8 + 2 + 5  

	Карточка  7.

1. На катке было 6 мальчиков, это на 4 больше, чем девочек. Сколько было ребят?
2. 1 + 9 + 5    8 + 2 + 7   7 + 3 + 3    13 – 3 – 4 

	Карточка 8.

1. Коля поймал 9 рыб. Из них 3 окуня и 2 ерша, а остальные – караси. Сколько карасей поймал Коля?

2. 19 – 9 – 1    14 – 4 - 4    12 + 0 + 1    16 – 6 – 10 

	Карточка 9.

1. У брата 5 тетрадей. И у сестры столько же. Сколько всего тетрадей у брата и сестры?

2. 10 – 1 – 0    9 + 1 + 8    2 + 8 + 1   11 – 1 – 7  

	Карточка 10.

1. Около дома росло 10 деревьев. Из них 5 лип и 2 березы, а остальные дубы. Сколько  дубов росло около дома?

2. 12 – 2 – 7   7 + 3 + 5    4 + 6 + 3    8 + 2 + 7 

	Карточка 11.

1. Впервой лодке сидело 6 человек, а во второй – 2 человека. Сколько людей сидело в двух лодках?

2. 12 – 2 – 7    19 – 9 – 8     9 + 1 + 6     6 + 4 + 9  

	Карточка 12.

1. На стройку за три дня привезли 10 машин кирпича. В первый день привезли 3 машины кирпича, во второй – 4. Сколько машин кирпича привезли в третий день?

2. 16 – 6 – 7   12 – 2 – 7     13 – 10 – 2   6 + 10 + 1 

	Карточка 13.

1. На кофту пошло 5 мотков шерсти, а на шапку – на 2 мотка меньше. Сколько мотков шерсти пошло на кофту и шапку вместе?

2. 19 + 1       20 – 1       18 – 8      18 – 10     18 – 18      18 + 1 


	Карточка 14.

1. У кости было 5 листов бумаги красного цвета и 2 листа – желтого. На уроке труда он израсходовал 3 листа цветной бумаги. Сколько листов у него осталось?

2. 17 – 7 – 1     9 + 1 + 10     12 – 1 – 10     18 + 1 – 10

	Карточка 15.

1. В киоск привезли 6 ящиков яблок и 4 ящика груш. Сколько ящиков фруктов привезли в киоск?

2. 10 + 6        20 – 1       13 – 3      16 – 6       16 – 10         16 – 1 

	Карточка 16.

1. Тане осталось полить 2 грядки, а папе – 3 грядки. Сколько всего грядок им осталось полить?

2. 15 +1        16 + 1       12 – 2       10 + 7        17 – 10     2 + 10

	Карточка 17.

1. Ребята посадили около школы 10 березок и 8 лип. Сколько всего деревьев посадили ребята?

2. 10 + 8 + 0       14 – 4 + 8     17 – 7 – 8     19 – 9 + 6 

	Карточка 18.

1. В гараже стояло 15 машин. Утром 5 машин выехали из гаража, а к вечеру 3 вернулись. Сколько машин стало в гараже?

2. 13 – 3 + 6    10 – 3 + 9    6 + 4 + 7     7 + 3 + 8 

	Карточка 19. 

1. В саду было 8 яблонь, а грушевых деревьев на 2 больше. Сколько всего фруктов деревьев было в саду?

2. 14 – 4 + 2     17 – 7 + 6       8 + 2 +  6      6 + 4 + 5

	Карточка 20.

1. На первой полке 10 книг, а на второй – на 4 книги больше. Сколько всего книг?
2. 11 – 2 + 7    5 + 6 – 8    8 + 9 – 1      13 – 8 – 2 

	Карточка 21. 

1. Волк и лиса были на рыбалке. Лиса поймала 7 рыбок, а волк – на 4 рыбки меньше. Сколько рыбок всего поймали волк и лиса?

2.  10 – 3 – 4   6 + 4 + 5   12 – 2 – 7    13 – 3 – 5 

	Карточка 22. 

1. Вокруг стола поставили 15 стульев. Хватит ли этих стульев, чтобы рассадить за стол 6 мальчиков и 7 девочек?

2. 10 – 5 + 7     10 – 6 + 9       12 – 7 + 8     13 – 5 + 4 

	Карточка 23.

1. В коробке было 12 счётных палочек. Из трёх палочек Костя построил треугольник, а из четырех – квадрат. Сколько палочек осталось в коробке?

2. 4 + 7 – 5      4 + 5 – 7      5 + 7 – 4      7 + 3 + 4

	Карточка 24.

1. Катя собрала 7 стаканов малины, а мама – на 3 стакана больше. Сколько стаканов малины собрала мама?

2. 6 + 4 + 3    9 + 1 + 3     8 + 3 + 2    13 – 3 + 6   


